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PAUTA 
5ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 13.02.2017 

Primeiro Período da Sessão Legislativa de 2017 
 
I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE 
 
1.1  Verificação do Quorum 
 
1.2 Discussão da ata da reunião anterior:  

 
1.3 Comunicados da Mesa Diretora: 
 
1.4 Expediente do Executivo:  

 
- Ofício nº 263/2017, subscrito pelo Secretário Municipal de Governo Hemerson Lourenço 
de Assis, em resposta aos Requerimentos nºs 02 e 03/2017 de autoria dos Vereadores 
Antônio Carlos da Silva e Edson Lellis dos Reis e Requerimento nº 04/2017 de autoria 
do Vereador Fábio Marques Florêncio. 
 
- Ofícios nºs 284 e 285/2017, subscrito pelo Secretário Municipal de Governo Hemerson 
Lourenço de Assis, em resposta aos Requerimentos nºs 08/2017, de autoria do 
Vereador Edson Lellis dos Reis e 09/2017, de autoria da Vereadora Katia Goyatá. 
 
- Ofícios Gab/Vice-Prefeito nºs 02, 04, 05 06, 07, e 08/2017, subscrito pelo Vice- 
Prefeito Eliacim do Carmo Lourenco e Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves 
Pereira, em resposta às Indicações nºs 07, 21, 14, 22, 06,27, 31 29/2017, de autoria 
dos Vereadores Katia Goyatá, Antônio Carlos da Silva, Tani Rose, Antônio Carlos 
da Silva, José Carlos de Morais e Fábio Marques Florêncio. 
 
1.5 Leitura das indicações de Vereadores: 

 
- Indicação nº 122/2017, de autoria do Vereador Edson Lellis dos Reis. 
Assunto: Que interceda junto ao setor competente da Prefeitura no sentido de 
providenciar a limpeza de um terreno localizado na Av. Adolfo Engel, nas proximidades 
dos nºs 440 e 456. 
 
- Indicação nº 123/2017, de autoria do Presidente José Carlos de Morais. 
Assunto: Que interceda junto à Superintendência Municipal de Transporte e Trânsito no 
sentido de verificar a possibilidade, após a presença do servidor responsável ao local, de 
tornar mão única a rua Raquel Munhoz Garcia, no bairro Jardim Boa Esperança, 
conforme fotografia anexa.  
 
- Indicação nº 124/2017, de autoria do Presidente José Carlos de Morais. 
Assunto: Que interceda junto ao setor competente da Prefeitura no sentido de verificar a 
possibilidade de instalar um PSF na parte debaixo do Jardim São Carlos. 



 
Página 2 de7 

 

 
- Indicação nº 126/2017, de autoria do Vereador Edson Lellis dos Reis. 
Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que providencie junto ao 
setor competente a poda do mato, limpeza e regularização dos passeios da Rua Bahia, 
altura do nº 69 – Bairro Santa Luzia. 
 
- Indicação nº 129/2017, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva 
Assunto: solicita seja efetuado melhorias na quadra de futsal do bairro Jardim Primavera, 
uma vez que a pintura e iluminação encontram-se com sérios problemas, bem como que 
seja realizado o conserto da iluminação do Campo Society do referido bairro.  

 
- Indicação nº 130/2017, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva 
Assunto: solicita a poda de árvores na Alameda dos Jacarandás, nas proximidades da 
academia ao ar livre e da Praça do Sossego, no bairro Jardim Primavera.   
 
- Indicação nº 131/2017, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 
Assunto: que interceda junto ao setor competente, no sentido de verificar a possibilidade 
de instalar um redutor de velocidade na Rua Alberto de Oliveira, próximo ao número 537, 
no bairro Jardim São Carlos, conforme fotos anexas. 
 
 
- Indicação nº 132/2017, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 
Assunto: verificar a possibilidade de arrancar o tronco de uma árvore localizado na 
calçada da Av. Governador Valadares, em frente ao imóvel nº 1750, próximo da auto 
mecânica Moreira. 
 
- Indicação nº 133/2017, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva 
Assunto: solicita seja oficiada a Alfetur para verificar a possibilidade de destinar uma 
linha de circular para passar dentro do Condomínio Jardim São Carlos, via Rua Monteiro 
Lobato, nos moldes da linha Jd Primavera ao Recreio Vale do Sol, preferencialmente 
durante o dia, considerando as condições noturnas naquele local, bem como seja 
retornado o horário de 12h que sai do terminal via Jd. Primavera, da Linha Recreio Vale 
do Sol ao Jd Primavera.   
 
- Indicação nº 134/2017, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva 
Assunto: solicita a notificação de proprietários de terrenos, para capina e adequação da 
pista de caminhada, passeio e terrenos sujos na Avenida Dr. Lincon Westin da Silveira, 
até a Rodovia BR 369.  
 
- Indicação nº 135/2017, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva 
Assunto: solicita a pintura horizontal de controle de trânsito em todo bairro Jd. Primavera 
e principalmente nas confrontações e cruzamentos da Alameda dos Jacarandás, em toda 
a sua extensão.  
 
- Indicação nº 136/2017, de autoria do Presidente José Carlos de Morais. 
Assunto: Que interceda junto à Secretaria Municipal de Defesa Social para que esta 
verifique a possibilidade de instalar câmera de vigilância na Praça Amalia Engel (Praça da 
Estação). 
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- Indicação nº 137/2017, de autoria do Presidente José Carlos de Morais. 
Assunto: Que interceda junto à Secretaria Municipal de Defesa Social e verifique a 
possibilidade de instalar uma câmera de monitoramento na Rua Eduardo Ferreira Dias, 
Centro. 
 
- Indicação nº 138/2017, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 
Assunto: Que interceda junto à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano no 
sentido de verificar a possibilidade de realizar a limpeza do bueiro o qual encontra-se 
entupido na Rua São Miguel, nº 170, esquina com Rua Dom Silvério, no Bairro Aparecida. 

- Indicação nº 139/2017, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino. 
Assunto: que interceda junto ao setor competente no sentido de verificar a possibilidade 
de realizar a limpeza do terreno localizado ao lado do CEMEI D. Zinica. 
 
- Indicação nº 140/2017, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva 
Assunto: solicita a instalação ou regularização do sinal de televisão aberta em nossa 
cidade.  
 
- Indicação nº 142/2017, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino. 
Assunto: Que verifique a possibilidade de colocar um banco, preferencialmente de 
cimento, no ponto de taxi localizado na Praça Melvin Jones (Castelinho), nesta cidade. 
 
- Indicação nº 143/2017, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 
Assunto:Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que estude junto à 
Secretaria de Trânsito a possibilidade de tornar “mão única” de tráfego a Rua Norte e a 
Rua Sul, no bairro Pinheirinho e Recreio Vale do Sol. 
 
- Indicação nº 144/2017, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro. 
Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que providencie, 
urgentemente, junto ao setor competente o aterramento e posterior asfaltamento de uma 
cratera localizada na Rua Gabriela da Costa Santo, em frente à residência de nº 230, de 
propriedade do Sr. João Batista Arantes, no bairro Pinheirinho. 
 
- Indicação nº 145/2017, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto 
Assunto: Que interceda junto ao setor competente no sentido de verificar a possibilidade 
de reforçar a sinalização horizontal e tapar os buracos na esquina entre a Rua Antônio 
Fernandes Salles e Av. Afonso Pena. 
 
- Indicação nº 146/2017, de autoria do Vereador Fábio Marques Florêncio 
Assunto: que interceda junto ao setor competente a fim de verificar a possibilidade de 
instalar um redutor de velocidade na Rua Alberto de Oliveira, nas proximidades dos 
imóveis nºs 532 e 733, no bairro Jardim São Carlos. 
 
- Indicação nº 147/2017, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto 
Assunto: Indico, com fulcro nos arts. 105 e 124 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Alfenas, ao Chefe do Executivo que interceda junto ao setor competente da 
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Prefeitura de Alfenas para que possa viabilizar a instalação de redutor de velocidade na 
Rua Adolfo Engel, na altura do nº 585. 
 
 
- Indicação nº 148/2017, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto 
Assunto: Indico, com fulcro nos arts. 105 e 124 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Alfenas, ao Chefe do Executivo que interceda junto ao setor competente da 
Prefeitura de Alfenas para que possa viabilizar a instalação de redutor de velocidade na 
Rua Adolfo Engel, na altura do nº 585. 
 
- Indicação nº 148/2017, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto 
Assunto:Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto à 
Secretaria Municipal de Trânsito, a fim de realizar melhorias na sinalização de trânsito na 
esquina da Rua Wanderlei de Castro com a Rua Umbelina Silveira Pinto. 
 
- Indicação nº 149/2017, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 
Assunto: Indico, nos termos regimentais, ao chefe do Executivo que solicite à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços que tampe o buraco localizado na Rua José Paraiso, na 
altura do nº 842 – Pôr do Sol II. 
 
- Indicação nº 150/2017, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto 
Assunto: Que interceda junto à secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano para 
que seja verificado a possibilidade de se colocar um meio fio na Rua Dona Conceição. 
 
- Indicação nº 151/2017, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 
Assunto: Indico, nos termos regimentais, ao chefe do Executivo que solicite ao setor 
competente a possibilidade de arrancar um tronco de uma árvore localizado no passeio 
da Rua José Paraíso, n.º 842, no Bairro Pôr do Sol II. 
 
- Indicação nº 152/2017, de autoria da Vereadora Katia Goyatá  
Assunto: Que intervenha junto à Secretaria Municipal de Meio Ambiente no sentido de 

realizar uma limpeza e a poda da grama do Campo da Vila Formosa. 

- Indicação nº 153/2017, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 
Assunto: que interceda junto ao setor competente no sentido de verificar a possibilidade 
de podar as árvores localizadas na Rua José Paraíso, em frente ao imóvel nº 842, no 
bairro Por do Sol II. 
 
 
- Indicação nº 155/2017, de autoria dos Vereadores Edson Lellis dos Reis e Reginaldo 
Aparecido Flauzino. 
Assunto: Que verifique a possibilidade de destinar uma área de propriedade pública para 
a construção de uma pista de atletismo, a fim de atender uma demanda esportiva que 
cresce a cada dia em nosso município. Em anexo, estamos enviando um projeto e um 
croqui da área institucional do Bairro Residencial Oliveira, no intuito de que Vossa Exa. 
tenha condições de verificar este pedido. 
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- Indicação nº 156/2017, de autoria da Vereadora Tani Rose 

Assunto: que verifique a possibilidade de determinar a substituição das lâmpadas dos 
postes, as quais se encontram queimadas, no cruzamento (trevo – rotatória) entre as vias 
públicas Lincoln Westin com a Américo Totti, nas proximidades do comércio denominado 
“Big Burger”, especialmente em frente aos números 1.104 e 841. 

 
- Indicação nº 157/2017, de autoria do Vereador Tadeu Fernandes 
Assunto:que interceda junto ao setor competente no sentido de verificar a possibilidade 
de passar máquina na estrada que liga o Município de Alfenas a Barranco Alto. 

- Indicação nº 158/2017, de autoria da Vereadora Katia Goyatá. 
Assunto:que interceda junto ao setor competente no sentido de verificar a possibilidade 
de passar máquina na estrada que liga o Município de Alfenas a Barranco Alto. 

 
- Indicação nº 159/2017, de autoria da Vereadora Tani Rose 

Assunto: que verifique a possibilidade de realizar a pintura dos quebra-molas localizados 
na Av. Lincoln Westin da Silveira, entre o Bairro Chapada até o término da via, em 
decorrência da falta de sinalização que vem causando grandes problemas para os 
motoristas. 

- Indicação nº 160/2017, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 

Assunto: que verifique a possibilidade de implantar mais uma sala de aula, referente ao 
6º ano, na escola Polivalente, visto que existem muitos pais solicitando esta medida. Caso 
não seja possível, que o Executivo possa atender esses alunos em local mais próximo 
possível da referida escola, visto o costume que os pais já possuem com aquela 
localização. 

- Indicação nº 161/2017, de autoria do Vereador Edson Lellis dos Reis. 

Assunto: que verifique a possibilidade de realizar a limpeza geral na trajetória do córrego 
Chafariz, no cruzamento das vias públicas Manoel Pedro Rodrigues, São Paulo e 
Alexandre Silveira Mariano, no Bairro Jardim Elite, nas proximidades do Colégio Atenas, 
visto que o local encontra-se com grande volume de matos e servindo como criadouros de 
animais peçonhentos e focos de dengue. 

 
- Indicação nº 162/2017, de autoria do Vereador Tadeu Fernandes 

Assunto: que verifique a possibilidade de colocar 06 (seis) ventiladores no Restaurante 
Popular.  

- Indicação nº 163/2017, de autoria do Vereador Tadeu Fernandes 
Assunto: Que interceda junto à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano no 
sentido de verificar a possibilidade de passar a máquina na estrada de terra Alfenas/Fama 
no percurso do início do Presídio até o final e realizar a poda dos galhos das árvores. 

 

1.5 Palavra do vereador (concessão da palavra aos vereadores para breves comentários 
sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público). 
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II – SEGUNDA PARTE – ORDEM DO DIA 
 
2.1 Apresentação de Proposições: 
 

2.1.1 Projetos de iniciativa do Executivo: 
 

- Mensagem nº 05, de 03 de fevereiro de 2017, subscrita pelo Prefeito Municipal Luiz 
Antônio da Silva, encaminhando Projeto de Lei, COM SOLICITAÇÃO DE REGIME DE 
URGÊNCIA, que “Autoriza a cessão de servidor público da Prefeitura Municipal de 
Alfenas”. 
 
2.1  Discussão e Votação de Proposições: 
 

     2.1.1 Discussão e Votação em Único Turno: 
 

a) Requerimentos:  
 
- Requerimento nº 26/2017, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino. 
Assunto: Solicita providências no sentido de disponibilizar um assistente social, que 
realize os serviços de atendimentos quando houver condução de menores pelas 
autoridades policiais, os quais se acham em conflito com seus familiares e estes não se 
comprometem a estarem presentes nas autuações.  
 
- Requerimento nº 27/2017, de autoria de todos os Vereadores. 

Assunto: Que verifique a possibilidade, com a máxima urgência, para que o Executivo 
possa destinar recursos ao Conselho de Segurança Pública de Alfenas – CONSEPA, a 
fim de que este importantíssimo Conselho possa exercer suas funções, especialmente 
para a manutenção das atividades inerentes a segurança pública, como apoio as Polícias 
Militar, Civil e Guarda Municipal. 

 

- Requerimento nº 28/2017, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino. 
Assunto: Que intervenha junto ao setor competente, a fim de determinar a 
regulamentação, com placas indicativas, na Rua Glorinha Fonseca, Travessa com a Rua 
José Martins de Azevedo, em frente à Escola Tancredo Neves, no intuito de sinalizar a 
mesma para que os veículos trafeguem em mão única, conforme pintura já realizada, 
porém, faltam placas. 
 
- Requerimento nº 29/2017, de autoria da Comissão de Constituição Legislação, 
Justiça e Redação Final. 
Assunto: requer ao Executivo Municipal seja encaminhada ao citado órgão colegiado, 
cópia das tabelas referentes ao CISLAGOS, ao SUS, aos planos de saúde e demais 
tabelas de saúde existentes no âmbito do sistema nacional, haja vista que os valores da 
Tabela SUS Municipal serão propostos pela Secretaria Municipal de Saúde e terão como 
parâmetro os preços praticados no mercado, nos moldes do disposto no § 1º do art. 1º do 
Projeto de Lei nº 8/2017. 
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- Requerimento nº 30/2017, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto. 
Assunto: Solicita informações do Executivo Municipal sobre quais providências que 
foram ou serão tomadas em relação às casas abandonadas situadas ao final da Rua 
David Pedro Hanemann, bem como se há intenção em demolir esses imóveis? Se 
positivo, quando ocorrerá? 
 
- Requerimento nº 31/2017, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto. 
Assunto: que informe a esta Casa Legislativa quais escolas municipais têm laboratórios 
de informática e quais atividades estão funcionando nesses locais. 
 
- Requerimento nº 32/2017, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto. 
Assunto: que informe a esta Casa Legislativa qual a atual situação das câmeras de 
vigilância no Município, se todas estão funcionando adequadamente e se há previsão de 
instalação de mais câmeras no Município. 
 
- Requerimento nº 33/2017, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro. 
Assunto: Solicita informações sobre a Iluminação Pública de Alfenas. 
 
 
- Requerimento nº 35/2017, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino. 
Assunto: Que o Executivo Municipal nos informe quando serão chamados aqueles que 
passaram no Concurso Público de 2016, no que pertine aos cargos de serviços gerais 
para varrição, visto que estes cidadãos estão aguardando ansiosos para serem 
convocados pela Prefeitura Municipal. Contudo, a Prefeitura está realizando processo 
seletivo para contratação dessa específica mão de obra?  
 
 

     2.2.2 Discussão e Votação em Segundo Turno: 
 
- Projeto de Lei nº 02/2017, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
desafetação e autoriza a alienação de bem público municipal à Casa de Caridade de 
Alfenas N. S.P. Socorro para os fins e na forma que menciona e dá outras providências”. 
 
III – PARTE FINAL – CONSIDERAÇÕES FINAIS (pronunciamento dos vereadores, 
vedado o retorno de matéria já discutida ou comentada no Expediente ou na Ordem do 
Dia). 


